



Ajkai Szó

28. évfolyam, 7. szám

A város lapja

2015. február 20., péntek



RAINISS ANDREA

KIÁLLÍTÁS Ajkai szobrász, fafaragó „telt házas” bemutatkozása

A HÉT EMBERE

Megszépítik, fennköltebbé teszik a teret

Egy kiállítás alkalmával a művész mindazt, amit a világból lát, avilágról gondol, fontosnak tart, alkotásaiba sűrítve tárja a közönség elé. E kommunikáció sikeressége minősíti egyrészt a művészt, másrészt a közönséget – mondta Csabai Tibor grafikusművész a Németh Ferenc kiállítását megnyitó beszédében. Nos, ez a minősítés láthatóan kiválóra sikeredett, hiszen az ajkai szobrász munkáiból keresztmetszetet adó tárlatot nagyon sokan tekintették meg értő szemmel.



Szemlélődők a megnyitó előtt, jobbról a második Németh Ferenc (Fotó: Igyg)

A február 11-én, szerdai – tehát hétköznapi – napon is „telt házas” vonzott a megnyitó. Sok művész kollégát, elsősorban az alkotó közösségi háttérrel adó Ajkai Képzőművészeti Egyesület tagjait lehetett köztük látni, de még sokkal többen voltak az egyszerű művészetkedvelők. A megnyitót mondó Csabai Tibor művészetelméleti eszmefuttatással indította gondolatmenetét, amelyben többek között leszögezte, hogy a művészeti attitűdnek a legfontosabb kritériuma az őszinteség, mert a világgal, anyagokkal való párbeszédben ez a magatartás visz az egyéni, a sajátosan egyedi felfedezések irányába.

- Németh Ferenc szobrász átél ebből az attitűdből, érzi, hogy csak így működhet a dolog – tette hozzá. Vázlato-

san ismertette a kiállító művész társ életútját is, elmondva, hogy fiatalon kezdett vonzódni a fa megmunkálásához, és amikor 1973-ban Ajkára költözött, az akkori Úttörőház fafaragó szak-körében ismerkedett meg a népi fafaragással, a népi használati tárgyak, eszközök készítésével. Mindez azonban nem elégitette ki alkotási vágyát, s mindinkább a figurális szobrok, térplasztikák felé fordult. Ebben a legjelentősebb lökést Tirnován Ari Vid szobrászművész adta, amikor 1993-ban Pápán beiratkozott egy népfőiskolai művészeti képzésre szobrász szakon. 1996-tól már az Ajkai Képzőművészeti Egyesület tagjaként hazai és külföldi alkotótáborokban is részt vett, ahol a művészi kifejezését tovább szélesíthette,

tapasztalatokat szerezhetett más közegben élő és alkotó kollégáitól. Köztéri alkotásait külön is méltatta Csabai Tibor, mondván, hogy azok „az alkotás olyan ékkövei”, amelyeket csak szigorú szakmai zsűrizés után lehet felállítani, ugyanakkor a közönség sokkal tágabb közege láthatja, látja nap mint nap.

- Megszépítik, fennköltebbé teszik a teret, élhetőbbé a környezetet – vélekedett Csabai, hozzátéve: - Mindezek megtalálhatóak Ajkán, a tűzoltósággal szembeni kopjafa Szent Flóriánt ábrázoló betétjében, a bódéi evangélikus temető keresztjében, „A Kékszakállú herceg vára” kompozíciójában, és a Szentkút madonnájában, Magyarpolányban. A legújabb pedig a Balatonakalinak elkészített bronz Kossuth-dombormű, amelyet 2012. március 15-én avattak fel.

A megnyitón nem történt róla említés, de szerkesztőségünknek tudomására jutott, hogy Németh Ferenc újabb jelentős megbízásokat kapott Ajka városától. Egyrészt szakmai munkájával közreműködik a timföldgyár előtt álló Kohász szobor felújításában és áthelyezésében, másrészt önálló alkotást is készít, egy csikókat ábrázoló szobrot, amely a Csikólegelő városrész jelképe lehet.

A megnyitó háziasszonya Rédling Nikolett művelődésszervező volt, zongorajátékával közreműködött Orbán Kristóf, a Zeneiskola növendéke (felkészítő tanára Németh Szvetilána). A tárlat a vmk kiállítótermében tekinthető meg február 27-ig, munkanapokon 9.00-16.30 óráig.

Láng György Géza

Az Ajkarendekért Egyesület elnöke egyik motorja a városrész közéletének. A hat éve alakult, közel másfélszáz tagú egyesület évente 15 programot szervez, amelyek többsége a sváb hagyományokat ápolja. A településrész lakossága összetartó, a programokon nagy számban vesznek részt. Idei terveik között szerepel egy új hagyományörző program is: bevetnek egy darab földet, amelyet a hagyományos módon művelnek, bemutatják az aratástól a cséplésig a munkafolyamatot, majd aratóból zárja a rendezvény-sorozatot. A júliusi nemzetiségi hétvégére is meglepetéssel készülnek. (Fotó: Tisler)

A Csékúti-hegyért munkálkodtak

Évértékelő, beszámoló közgyűlést tartottak Padragkúton a művelődési házban a Csékúti Hegyért Egyesület tagjai, ahol Mécsáros László elnök számolt be az elmúlt év feladatainak teljesítéséről.

Folytatták a hegy úthálózatának a javítását. A dűlőutakat saját maguk fejlesztik folyamatosan. Hárommillió forintos beruházással a hegyre vezető csapás utat az önkormányzat építette meg, szeptember 17-én adták át ünnepélyes keretek között. A Föld Napja alkalmából megtisztították az útmenti árkokat, szemétyűjtést szerveztek. Borversenyük sikeresen zajlott le, ami a színvonalas szakmai bírálatnak köszönhető. Az „Egy nap, hegy nap” hegybejáró rendezvényük nagy elismerésnek örvend minden évben, hisz nemcsak a hegy szépsége és a kilátás terül a jelenlévők szeme elé, hanem harmonikaszó mellett megköstölhetjük a finom borokat is, kedves vendéglátás mellett. Márton-napi rendezvényüket hagyományörző szándék-

kal szervezték. A falunapi rendezvényen pörkölttel és borral kínálták a résztvevőket. Kapcsolatokat ápolnak több civil szervezettel. Hírt adtak munkájukról több médiafelületen is.

A pénzügyi beszámoló kapcsán elmondták, hogy 90 000 Ft önkormányzati támogatást kaptak, amit 50% önrész vállalásával használtak fel. A felügyelő bizottság elnöke, Nagy László, az ellenőrzése alapján megállapította, hogy az egyesület spórolós gazdálkodást folytat, kifogást nem tudnak emelni. Örömmel veszik az 1%-os felajánlásokat, amelyeket közösségi célokra használnak fel.

Hozzászólásokban a környezetszennyezés egyedi eseteit tették szóvá és a fiatalítás szükségességére hívták fel a figyelmet. A jelenlévők összességében meglepedéssel fogadták a beszámolót.

A beszámoló elfogadása után ismertették az idei terveket, amelyek az egyesület speciális tevékenységi körét figyelembe véve hasonlóak az előző év feladataihoz.

Cs.B.É.

Az ötödikesek a legjobbak az ajkarendeki iskolában

Legjobban a technika tantárgyat szeretik az ajkarendeki iskola diákjai, az iskolai átlag abból a legmagasabb, 4,86. Jól megy még a népmeseret, a magyar irodalom, a környezetismeret, az ének és a rajz, derült ki az első félév tanulmányi eredményének összesítésekor. Az iskola tanulmányi átlaga

4,18 lett. A legjobban, 4,55 átlaggal az ötödikesek teljesítettek, a negyedikesek és a hatodikosok alig maradtak el tőlük. A diákok nem csupán a tanulást, hanem magát az iskolába járást is komolyan veszik. Az első félévben igazolatlanul mindössze egy hetedikes mulasztott egy órát.

Szirmainé Vinkelmann Amália igazgatótól megtudtuk, az idén 15 nyolcadikos vesz búcsút az iskolától. Hatan gimnáziumba jelentkeztek, négyen szakközépiskolában szeretnék folytatni tanulmányaikat, négyen szakmát választottak.

A tanköteles korú nagy-csoportos óvodásokat és

szüleiket február 27-én 16.30 órakor kézműves foglalkozásra várják, március 13-án 16.30 órától játékos sportfoglalkozáson ismerkedhetnek az iskolával. Bemutató órára március 24-én az alsó tagozatosok, másnap a felsősök várják a szülőket.

T.A.

A Pannonjob Kft. veszprémi partnercégehez keres 3 műszakba **betanított munkásokat** könnyű fizikai munkára Ajka irányából (Ajka, Úrkút, Szentgál, Herend, Bánd, Márkó) **azonnali munkakezdéssel.** Juttatások: 604 Ft bruttó alap órabér, műszakpótlék: 15/50%, ingyenes céges járat Veszprémig, hétfégi pótlék. **Jelentkezés (8-16 óráig): 06-20/2165-610** (nyilvántartási szám: 310-1/2012-0700.)

KATASZTRÓFAVÉDELEM Tiszti értekezleten értékelték a 2014-es munkát

Az ajkai lakosság biztonságban van

A Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Ajkai Katasztrófavédelmi Kirendeltsége február 13-án tartotta tiszti értekezletét a 2014-es év értékelése céljából.

Rozmán Gyula, az Ajkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője elmondta, a kirendeltség illetékességi területén 2014-ben a veszélyes üzemek mindegyikénél végeztek hatósági ellenőrzést, valamint 28 cégnél történt üzemazonosítás. Kiemelt figyelmet fordítottak a Mal Zrt-re, ahol 29 esetben tartottak ellenőrzést, különös tekintettel a tározótér megfelelő funkcionális állapotának vizsgálatára. A céget folyamatos felügyelet alatt tartják.

A veszélyes áruk közúti ellenőrzése során több mint 560 tonna veszélyes árut vizsgáltak át. A vasúti szállítás tekintetében 1300 tonna veszélyes árut ellenőriztek.

A kirendeltség településeiben a polgári védelmi szervezetek számára riasztási gyakorlatot, szakképzést tartottak. Megalakultak a járási mentőcsoportok és az év első felében sikeresen teljesítették a rendszerbeállító és nemzeti minősítő gyakorlaton a velük szemben támasztott követelményeket. Az

év második felében éles bevetésükre is sor került, így például aktívan vettek részt személykeresésben Ajkán, önállóan avatkoztak be a vízzel elöntött Úrkút településen. Kockázati helyszíneken 208 esetben hajtottak végre ellenőrzést. A szilárdhulladék-gyűjtés és szállítást a kirendeltség illetékességi területének településeiben folyamatosan vizsgálták. 2014-ben több mint 600 esetben szólt meg a riasztást jelző csengő a laktanyáikban. 589 esetben beavatkozást igénylő eseményhez riasztották a kirendeltség hivatásos és önkormányzati tűzoltó-parancsnokságainak készenléti egységeit. A káresemények felszámolásában egyre többször aktívan részt vettek az önkéntes tűzoltó egyesületek is.

A katasztrófavédelemhez az elmúlt időszakban több új hatáskör és feladatkör került, ráadásul ez a folyamat még nem állt meg. Ilyenek többek között a gázkészülékek felülvizsgálásával kapcsolatos, a kéményseprő-ipari közérde-

kü szolgáltatással kapcsolatos, a hulladékszállítással kapcsolatos feladatok vagy éppen a veszélyes áruk szállításában bekövetkezett hatásköri változásokból eredő feladatok. A 2014-es évben, mint ahogy korábban is, törekedtek a jogszabályok, belső szabályzók maradéktalan betartására, a jogszerű eljárásrendek alkalmazására. 418 tűzvédelmi szempontú hatósági ellenőrzést tartottak, melyek eredménye 102 esetben hatósági felhívás, kötelezés, 11 esetben tűzvédelmi bírság lett. A szigorodó előírások ellenére jellemzőbb a jogkövető magatartás, e tekintetében javuló tendenciát tapasztaltak.

Összességében az Ajkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség a 2014-es évre előírt követelményeket maradéktalanul teljesítette. A 2014. év első és második félévi vezetői munkatervben meghatározott feladatokat végrehajtotta. A kirendeltség illetékességi területén élő állampolgárok biztonságban vannak, a katasztrófavédelmi feladatok megfelelő szintű további végrehajtására a tárgyi és személyi feltételek helyben rendelkezésre állnak.

Zs.G.E.

Ülésezett az Idősügyi Tanács

Az ajkai Idősügyi Tanács február 10-i ülésén két napirendi pontot tárgyaltak. Tóth Gergely, a város stratégiai és fejlesztési referense tájékoztatta a megjelenteket a városban 2014-ben lezajlott fejlesztésekről és pályázatokról, a jelenleg folyó önkormányzati fejlesztésekről és a megvalósult intézményi pályázatokról. Beszélt továbbá a következő uniós ciklusban várható pályázatokról is, és az Integrált Városfejlesztési Stratégia felülvizsgálatával kapcsolatban a kérdőíves felméréshez kérte az Idősügyi Tanács közreműködését.

A második napirendi pontról, a 2014-ben átadott díjakról és elismerő oklevelekről szintén Tóth Gergely adott tájékoztatást.

zsge

KAMPÁNYHÍREK

Rig Lajos a Jobbik jelöltje

Rig Lajos, Tapolca alpolgármestere a Jobbik országgyűlési képviselőjelöltje a Veszprém megyei 3. sz. választókerületben tartandó időközi választáson – jelentette be az ellenzéki párt elnöke csütörtökön a városban tartott sajtótájékoztatón.

Vona Gábor azt mondta, egy jó programmal és egy hiteles jelölttel győzni tud a Jobbik az időközi választáson, ezt valószínűsíti az a tény is, hogy az októberi önkormányzati választáson „meglepetésszerű győzelmet” aratott a párt polgármesterjelöltje. Hozzátette: a legfrissebb közvélemény-kutatási adatok is ezt támasztják alá, melyek szerint a Jobbik és a Fidesz között 400 ezer szavazóra csappant a különbség. A pártelnök tiszteletes kampányt ígért és úgy fogalmazott, hogy a többi

párt esetleges „sárdobálásán” elegánsan átlépnek majd a kampányidőszakban.

Dobó Zoltán, Tapolca alpolgármestere (Jobbik) úgy fogalmazott, hogy a jelenlegi helyzetben szükség van egy „visszafogott, nyugodt, nemzetben gondolkodó erőre”, melyet szavai szerint a Jobbik testesít meg. A jelölről szólva elmondta, hogy négy gyermek édesapja, és a mentőszolgálat tagjaként dolgozik. Hozzátette: a Jobbik elkötelezett a társadalom teljes spektrumát érintő problémák feltárásában és azok kezelésében.

Rig Lajos kiemelte, hogy szívügyének tartja az egészségügyet, évek óta küzd a tapolcai kórház aktív ágynak visszakerüléséért, ami véleménye szerint az egész térség érdeke.

KAMPÁNYHÍREK

Szembeszállna a megosztó politikával

Több ajkai is megjelent vasárnap délután a Veszprém megyei 1. számú választókerületben független jelöltként, de több baloldali ellenzéki párt és civil szervezet támogatásával induló Kész Zoltán kampánygyűlésén. A tömegben ott volt Schwartz Béla polgármester és dr. Horváth József alpolgármester, választókerületi pártelnök mellett több aktív baloldali közéleti személyiség. A veszprémi választás érinti az ajkai járás három települését is: február 22-én szavazhatnak Csehbánya, Úrkút és Városlőd választópolgárai is.

Kész Zoltán vasárnapi veszprémi kampánygyűlésén azt kérte a választók, hogy arra szavazzanak, aki egy erős, szabad országot szeretne építeni velük együtt.

A rendezvényen felszólalt

Pad Ferenc is, aki az MSZP és a DK közös jelöltként indul Veszprém megyei 3. számú választókerületében – ahová Ajka is tartozik – az áprilisi időközi országgyűlési választáson. Azt mondta, hogy szakszervezeti vezetőként szembesül a kormány megosztó tevékenységével, amely ellen a baloldalnak demokratikus eszközökkel fel kell lépnie.

Veszprém megye 1-es számú országgyűlési egyéni választókerületében azért kell időközi választást tartani, mert Navracsics Tibort, a választókerület korábbi fideszes országgyűlési képviselőjét november 1-jével uniós biztossá nevezték ki, így lemondott országgyűlési mandátumáról. A 3-as számú választókerületben Lasztovicsa Jenő képviselő halála miatt lesz időközi választás.

KAMPÁNYHÍREK

Pad Ferenc az MSZP és a DK közös jelöltje

Pad Ferencet közös jelöltként indítja a Magyar Szocialista Párt és a Demokratikus Koalíció Veszprém megye 3. számú választókerületében az áprilisi időközi országgyűlési választáson.

A két párt által az MTI-hez szombaton eljuttatott közös közlemény szerint

Pad Ferenc közlekedésmérnök szakmai munkája mellett évtizedek óta szakszervezeti vezetőként is tevékenykedik. Az Alumíniumipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetségének elnöke, és egyéni körzetben győztes önkormányzati képviselőként

dolgozik az ajkai képviselő-testületben. Eddigi pályafutása, szakmai és érdekképviseleti munkája, széles körű ismertsége a garancia arra, hogy az Országgyűlésben is méltó módon, hitelesen képviselheti a térségben élők érdekeit – írták.

A két párton kívül már a Közmunkás Szakszervezet és a Munkát, Kenyeret, Tisztességes Béreket Egyesület is bejelentette, hogy támogatja a jelöltet - olvasható a közleményben. A jelölt várja valamennyi demokratikus párt és civil szervezet támogatását - tették hozzá.

a Pestí Magyar Operett Színpad bemutatója

NŐNAPI OPERETTGÁLA

Fergeteges operettshow neves sztárvendégek közreműködésével

Sztárvendég:
OSZVALD MÁRIKA

AJKA 2015. március 8. 18 óra

Nagy László Városi Művelődési Központ

Jegyek elővételben már kaphatók a helyszínen!

Cím: 8400 Ajka, Szabadság tér 13.

Telefon: (88) 210-252

A szereplő és műsorváltozás jogát fenntartjuk!



Bánkisok zárták a szalagavatókat

Nem voltak babonások az Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium Bánki Donát Intézményegysége szalagavatójának a szervezői, amikor február 13-ára, péntekre tették a rendezvényük időpontját.



A színpadon tűzték fel a végzősök szalagjait (Fotó: Györkös)

A Nagy László VKSZK színházterem nézőtere megtelt ünneplőbe öltözött diákokkal és hozzátartozókkal, amikor Juhászné Kiss Ágnes köszöntötte a megjelent vendégeket, többek között Grósz Istvánt, a fenntartó oktatási főigazgatóság képviselőjét, Utassy István képviselőt, Ajka Város Önkormányzatának tagját, a Művelődési, Oktatási és Sportbizottság vezetőjét. Majd Nagy Zoltán, az Ajkai Szakképző Iskola igazgatója szólott a végzős diákokhoz:

- Legyetek mindannyian szakmátok mind jobb ismerői, igényesek önmagatokkal szemben, tartsatok mindig lépést az alkotás világának változásaival, hogy folyamatosan fejleszthessétek tudásotokat. Ez tesz majd benneteket megbízható, sikeres emberré... Azt kívánom nektek, hogy legyen kitartásokot befejezni azt a nagyszerű építményt, amit eddig felépítettetek!

Köszöntője után Kovács Patrik 12. a osztályos tanuló feltűzte a szalagot az Ajkai Szakképző Iskola igazgatójának, majd Veiszné Horváth Mariann gazdasági vezetőnek, Vörös Róbertnek, a Bánki Donát Intézményegység igazgatójának, Loránd Éva és Sashalmi Melinda intézményegységvezető-helyetteseknek. Ezután Tóth Alexandra 11. c osztályos tanuló köszöntötte az ünnepeket.

Utána az öt végzős osz-

tályfőnök, Loránd Éva, Imréné Bajcsi Erzsébet, Móricz Vilmos (elődje: Somogyi Tímea volt három és fél évig, aki most kisbabát vár), Rózsahelyi Zsoltné és Turi Zsuzsanna tűzte fel a szalagot osztálya tanulóinak.

Az ünnepi pillanatok között változatos műsoroknak lehettek szem és fültanúi a jelenlévők, amelyekben részt vettek az iskola diákjai és a Forma Fitt Sportaerobik Egyesület tagjai. A végzősök nevében, Baki Réka 12. d osztályos tanuló mondta el, hogy eddigi életük legszebb éveit töltötték együtt, majd köszönetet mondott tanáraiknak és szüleiknek. Ezek után a diákokról készült filmet nézhették meg a jelenlévők, amely az együtt töltött éveket pergette vissza.

A szalagavató első része ezzel lezárult. A diákok, tanáraik és hozzátartozóik az iskola aulájában ünnepelethettek tovább, ahol először a nyitó táncokat járták a végzősök. A táncok koreográfusai és betanítói két Bánkiban végzett „öregdiák” Piri Nikolett és Ramasz László volt. A keringők mellett meglepetéstáncok színesítették a programot. Az est során a diákok megválasztották a bál királynőjének Baki Rékát, a bál királyának pedig a népi táncban jeleskedő Csánitz Márkot, mindketten a 12. d osztály tanulóit.

Cs.B.É.

SULIKÓSTOLÓ Népszerű a sport tagozat

Ismerkednek az iskolákkal a leendő elsősök



A jövőre iskolába lépő nagycsoportosok ellátogattak az elsősökhöz egy tanítási órára (Fotó: Györkös)

Emelt szintű testnevelést tanuló osztály, iskolaotthon, nyelvoktatás, művészeti alapképzés is elérhető a Fekete-Vörösmarty iskola kisdíákjai számára.

Az intézmény három telephelyen működik, a padragkúti épületben egy, a József Attila utcában négy első osztály indul a 2015-2016-os tanévben, tudtuk meg Simonné Kósa Zsuzsa igazgatóhelytettől. A leendő 1. A osztálynak, amely a padragkúti intézményben indul, a tanítója Magyaróczy Mónika lesz, az 1. B napközis osztályban Horváthné Laki Andrea és Varga Józsefné tanít, az 1. C iskolaotthonos osztály tanítója Kissné Németh Szilvia és Ludvai Rebeka, az 1. D emelt szintű testnevelés, napközis osztályt Kovács Ágnes és Kocsi Tamás Gáborné kapja, az 1. E iskolaotthonos osztályban Jaloveczki Henrietta és Pénzesné Nakovics Hajnalka foglalkozik a gyerekekkel. Az igazgatóhelytettől megtudtuk, az iskolaotthonos osztályban egyenletesebb a gyermek terhelése, ugyanis délelőtt és délután is vannak tanórák, a tanultakat az adott tantárgyat tanító vezetésével gyakorolják. Ebben az oktatási formában kötelezőek a délutáni órák is, a szülő nem viheti haza korábban a gyermeket, míg a napközis osztályban délelőtt megtartják az órákat, délután elkészítik a házi feladatot. A sport osztályban tanulók atlétikával és labdajátékokkal ismerkedhetnek meg, őket testnevelés szakos tanárok csoportbontásban tanítják. A tanórán kívül számos szabadidős tevékenység és szakkör várja az érdeklődő alsókat, öko-kézműves szakkör, kerámia, furulya, dráma, média szakkör, a zeneiskolásoknak helyben biztosítják a szolfézsokta-

tást, valamint a művészeti alapképzésben részt vevőknek a néptánc és a rajz oktatását. A gyermekek már első osztálytól kezdve tanulhatnak angol vagy német nyelvet. Az intézmény programjában szerepel a tehetséggondozás és a felzárkóztatás is.

Az iskola március másodikán és harmadikán alkalmassági mérést tart az emelt szintű testnevelés osztályba jelentkezőknek



Kacsasapkát és kitűzöt is kaptak az óvodások a tósoki iskolában (Fotó: Györkös)

16.30 órától, a pótnap március 9. Kézműves foglalkozás lesz 12-én 16.30 órakor, nyílt nap 24-én és 31-én.

Játszóházba hívták a végzős óvodásokat és szüleiket a tósokberendi Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola pedagógusai február 12-én délután az iskolába.

Leendő két tanító néni-jük, Dallos Gizella és Ráczné Kaufmann Renáta kacsasapkával és kitűzővel ajándékozta meg érkezésükre a gyerekeket. Az ötvennél több kisgyereket és a hetven szülőt Rieder András iskolaigazgató köszöntötte. Majd az iskola elsősei Mentovics Éva A kiskacsa

és a pillangó barátsága című tavaszi meséjét adták elő ötletes jelmezekben, nagy tetszés közepette. Ezt követően a kicsik kézműves foglalkozáson – bízva a mielőbbi tavaszban – fakánálból napocsát, pillangót és pillangós könyvjelzőt készítettek a pedagógusok segítségével, majd közös éneklésben, táncolásban vettek részt. Közben a szülők az iskola új épületrészében hallgatták az iskolaigazgató tájékoztatóját.

Rieder András elmondta, hogy milyen fejlesztések voltak 2012 óta az iskolában és mik szerepelnek terveik között. Hangsúlyozta, hogy a tájékoztatókkal azt szeretnék elérni, hogy minél több információval rendelkezzenek a szülők döntéshozataluk előtt. Majd a katolikus iskolába való bekerülés szempontjait ismertette. A szülők szándéknyilatkozatot tölthettek ki, amelyben elfogadták és támogatták az iskola nevelési, világnézetit célkitűzéseit, a diákok lelki, szellemi fejlődése érdekében végzett munkát.

Ezt követően az iskolaigazgató elmondta, hogy milyen szempontokat vesznek figyelembe a bekerüléskor. Azoknak a gyerekeknek van nagyobb esélyük bekerülni az iskolába, akiknek testvérük már itt tanul, a családtag az intézmény dolgozója, tósokberendi kötődése van, esetleg egyházi ajánlása. A szeptemberben induló tanévben két 25 fős osztály indítását tervezik.

Legközelebb március 10-én várják a szülőket nyílt nap keretében az iskolába, ahol bepillanthatnak a tanórák menetébe, megta- pasztalhatják az intézmény felszereltségét.

Cs.B.É. - T.A.

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu

Limbókirály a pókember, a tündér kiesett

A pókemberek a tündérrel táncoltak, a varázsló és a tűzoltó csokit evett. A Csingervölgyért Egyesület tagjai a sok éves hagyományt követve farsang utolsó szombatján vidám délutánt szerveztek a gyerekeknek.



A székfoglaló a csingeri gyerekek kedvenc játéka

(Fotó: Györkös)

A közösségi ház gyermekszivajtól visszhangzott. A jelmezbe öltözöttek felvonultak, bemutatkoztak, majd zenére többször körbevonultak, hogy mindenki szemügyre vehesse őket. Az egyesület tagjai mindenkit

csokival, süteménnyel és gyümölcslével vendégeltek meg. A közös játék a csingeri gyerekek kedvencével, a székfoglalóval kezdődött, amelyben ha a zene elhal, a körbe rakott székekre kell ülni. Akinek nem jut

szék, kiesik. Mindenki nagyon szeretett volna győzni, többször előfordult, hogy egy székre ketten is leültek, akkor a nézők véleményét meghallgatva döntöttek el a játékosok, ki volt a gyorsabb. Nagy sikere volt a táncnak, amelyben a földre terített újságpapírról való lelépés a kiesést jelentette. A limbózás is divat a közösségben. A két játékvezető, *Rubin Réka* és nővére, *Barbara*, tartotta a léceket. Miután a mozgásban mindenki elfáradt, figyelmet és ügyességet igénylő feladatot kaptak. Pingpongütőre helyezett labdával kellett a terem közepétől a szekrényig úgy elszállni, hogy a labda ne essen le. Az első körökben szinte mindenki labdája leestett pár lépés után, a végére a nagyobbak már rájöttek, hogy kell tartani az ütőt.

Gerencsér Hilda elnöktől megtudtuk, húsvét előtt ajándékkészítő kézműves foglalkozásra várják a gyereket és felnőtteket.

T.A.

A MOZAIK Szülőklub folytatását tervezik

A Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat sikeres pályázatát nyújtott be a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézethez 2014-ben, kábítószer-prevenációs témában. A sikeres pályázat megvalósításaként 2014 szeptemberétől működtette a MOZAIK Szülőklubot. A klub annak a felismerését segítette tudatosítani, hogy a kábítószer közvetve a szülőket érintő probléma is, mégis erre a célcsoportra ritkán készülnek célzott segítő programok.

Szervezői fontosnak tartották, hogy a gyermekek, fiatalok és a szülők számára is olyan programokat ajánljának, amelyek az aktuális problémákra reagálva nyújtanak segítséget.

A serdülőkor valójában nem más, mint egy átmenet a gyermekkor és a felnőtté válás között. Embere válogatja, hogy könnyedén, nehezen, esetleg kimondottan komoly harcok árán vészeli-e át valaki, a szülőknek pedig nem csekély türelem és kitartás szükséges ahhoz, hogy ebben az időszakban megfelelően kezeljék és tolerálják gyermekük hangulatváltozásait. Ebben a korban az önálló sodni vágyó fiatalok különö-

sen fogékonyak a tiltott dolgok kipróbálására, nagyon erősen működik a kortársak követése, akár a komoly problémákat jelentő kábítószer-használat irányában is. A családsegítő szakemberek abban bíztak, és a program során meg is tapasztalták, hogy a hasonló élethelyzetben levők sok hasznos és működőképes stratégiát tudnak egymásnak mutatni, ami – kiegészítve szakemberek segítségével – megoldást jelenthet problémáikra.

A klubot a Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat család gondozói vezették, de biztosított volt pszichológus szakember folyamatos közreműködése is, akár csoportos, akár egyéni konzultáció céljából.

A klub működését elsősorban intézményünkkel kapcsolatban álló családok számára hirdették meg, de a jelentkezések sokasága mutatja, hogy szélesebb körben is volna igény a klub működésére. A Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat ezért azt tervezi, hogy az év folyamán – előzetes felmérés alapján, az előző program tapasztalatait felhasználva – újabb csoporttal dolgoznak együtt.

Hirdetmény

Ajka Város Önkormányzata képviselő-testülete 2015. február 5-i ülésén a következő rendeleteket alkotta:

2/2015. (II.06.) rendelete az Ajka város fizető parkolási rendszerének szabályozásáról szóló 29/2014. (XI.18.) önkormányzati rendelet módosításáról

3/2015. (II.06.) rendelete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról

A kihirdetés napja: 2015. február 6.

4/2015. (II.12.) rendelete a Helyi Építési Szabályzatról szóló 11/2001. (VII.02.) önkormányzati rendelet módosításáról

A kihirdetés napja: 2015. február 12.

A rendeletek hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címzetes főjegyző

Lecserélték a gyermekjogi képviselőt

A Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa február 11-én ülést tartott. Az első napirendi pont az intézmény szakmai programjának módosítása volt, amit a jogszabályváltozások indokoltak. Az intézmény ugyanazon szakmai elvek alapján működik tovább, mint eddig, a változások a működés szabályaira vonatkoznak, elsősorban a jogorvoslati rend és a házi segítségnyújtás esetén a megállapodás megszüntetése tekintetében, illetve a gondozási tevékenységek megnevezései változtak.

A gyermekjóléti szolgálatnál 2014. december 1-jével változott a gyermekjogi képviselő személye, ezt a változást is most aktualizálták a szakmai programban. *Zekéné Lendvai Réka* helyett az új gyermekjogi képviselő *Makara Melinda* lett.

A második napirendi pont az intézmény 2015. évi költségvetése volt, amit elfogadott a társulási tanács.

zsge

POSTALÁDÁNKBÓL

Ébresztőóra program a Fekete – Vörösmartyban

Az UNICEF Magyar Bizottság első országos iskolai programjában vesz részt a Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium. A program koordinátora *Királyné Molnár Rita*.

Az Ébresztőóra program 2014 tavaszán indult és óriási sikerrel fut. Több ezer gyermek találkozott eddig az UNICEF önkénteseivel az ország különböző pontjain. Iskolánkba 2015. január 29-én látogatott el először *Kovács Adrienn* és *Imre Orsolya*, akik 90 perces foglalkozásokat tartottak. A programba 17 osztály regisztrált, így az önkéntesek visszajáró vendégek lesznek a február – márciusi időszakban.

Az interaktív foglalkozások témája a gyermekjogok és a gyermekek helyzete a világban, különös tekintettel

a gyermekeket érő erőszak megelőzésére. Körüljárják a UNICEF nemzetközi szervezet létrejöttének céljait. Diákjaink videókon keresztül ismerhetik meg, hogy a világban hol és hogyan igyekszik segíteni a szervezet a gyermekeken. Közlebről tanulmányozhatnak víztisztító kapszulákat, tápszereket, a felkar területét mérő szalagot. Rádöbbenhetnek, hogy ami számukra természetes (tisztá víz és alapvető élelmiszerek, oktatáshoz való jog), az a világon sok helyen elérhetetlen több millió gyermek számára.

A foglalkozás második felében a gyermekjogok kerülnek a középpontba. Az ENSZ Gyermekjogi Egyezménye immár 25 éve örökös a gyermekeket megillető alapvető jogok betartása felett. Az Ébresztő-

óra program célja is az, hogy a dokumentumban megfogalmazott gyermekjogokat minél szélesebb körben megismerjék, gyermekekkel, felnőttekkel egyaránt. Játékos feladatokon keresztül tudatosítják a gyermekekben, hogy meddig mehetnek el társaikkal szemben és milyen védelem illeti meg őket. Információkat kapnak, hogy hova fordulhatnak segítségért, ha bántalmazás éri őket.

A programban részt vevő osztályok tájékoztató csomagot vehetnek át a foglalkozás végén, amely gyermekjogi posztert, elismerő oklevelet, szórólapokat, karszalagokat tartalmaz. Az Ébresztőóra program következő foglalkozása február 24-én lesz.

Várbiro Anita
9. g osztályfőnök

Farsangi beszélgetés a Regös klubban

A Tósokberéni Községi Házban tartották farsangi összejövetelüket a Hagymányórzó Regös Nyugdijas Klub tagjai február 9-én, hétfőn.

A nemrég huszadik születésnapját ünneplő klub szűk körben farsangolt. A beszélgetős mulatságon felelevenítették a régi farsangtemetési szokásokat.

A fánkdagasztási módszerek különbözőségét is megbeszélték, hisz Tósok és Berénd településrészen eltérő hagyományok voltak. Továbbá a közeljövő tervezett programjait is megvitatták *Horváth Magda* klubvezető irányításával. Felkeltette a nyugdíjasok érdeklődését egy táncmuzika program le-

hetősége. *Györgyné Kroyer Katalin* saját vers előadásával emelte a rendezvény színvonalát.

Az est végére elfogyott a sokféle fánk, kalács és egyéb finomság. Legközelebb két hét múlva találkoznak, akkor folytatják a téli népszokásokról a visszaemlékezést.

Cs.B.É.

Kórusok farsangja

A Kultúrházak éjjelnappal program keretében szervezték a kórusok hagyományos farsangját a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermében február 16-án.

A műsorvezető *Hencné Kovács Rita* megjelenése a 20-as, 30-as éveket idézte fel, aki felkérte *Utassy István* képviselőt, az önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sportbizottságának vezetőjét a műsor megnyitására. Ekkor már érezni lehetett valamit a levegőben, hiszen a képviselő egyszeri, megismételhetetlen farsangi rímeket tolmácsol.

A programban elsőként az Ajkacsingeri Borostyán Férfikart hallhatta, láthatta a közönség *Petheő Baláznéné* vezetésével, *Vörös Jánosné* zongorakíséretével. Műsorukból kiemelendő a Daróci Bárdos Tamás: Üszküdará vidám balladája, jelmezekkel kiegészülve. Szólt énekelt *iff. Fazekas Ferenc*.

A Jubilate Női kar számtalanszor megmutatta könnyedséget árasztó előadásmódját. Az ő blokkjukból Mich Leigh La Mancha lovagjának fülbemászó dallamát lehetne kiemelni *Hartinger Nándorné* vezényletével. A lányok,

asszonyok fekete, piros színkombinációjának harmóniája, főleg a piros harisnyakötőjük, hatásos volt.

A harmadik kórus, a Pedagógus Női Kar többek között Karl Jenkins *Adiemus* című dalával aratott nagy sikert *Cserháti Csilla* közreműködésével. A kórust vezényelte *Petheő Baláznéné* és *Cserháti Csilla*. A vidám színekben pompázó kórus előadása változatos élmény nyújtott. A kórusok zongorakísérete az időrlődőre átváltozó *Vörös Jánosné* volt.

Befejezőként a bányász egyenruhát maguk mögött hagyva, lezserül, kiegészítőkkel - hol egy sétatálcával, hol egy tejes dobozzal - a Padragi Bányász Férfikórus adta elő szórakoztató műsorát *Gröberné Adorján Renáta* és *Kanyárné Grünvald Petra* „egerek” vezetésével, *Malek Miklós* mosolyt fakasztó *Megalkuvó macskák* című dalával a központban.

A négy kórus lendületes műsorára *Smetana* Az eladott menyasszony című vígoperájának monumentális előadásban elhangzó részlete tette fel a koronát a korelnök karnagy vezényletével. Kellemes örömeben volt része ezen az estén minden jelenlévőnek. *Cs.B.É.*

Pezsgő élet a Babucsza civil házban

Farsangot, Valentin napot valamint *Rácz Zsófia* kilencedik születésnapját ünnepelték a Babucsza civil házban farsang utolsó vasárnapján.

Az ünnepet, családját és barátait bohóc-műsor szórakoztatta. Rudi bohóc a gyerekeket is bevonta a műsorba. Cukrot rágcsált, amitől szörnyű fogfájás kezdte kínozni. Az ünnepelt kislányt megkérte, hogy vésővel, kalapáccsal, majd fúróval szabadítsa őt meg a fájdalomtól. Egyik sem sikerült, végül kirobbantották a rossz fogat. Az egyik kisfiúból Mikulást varázsolt, majd eltüntette a tigrisnek

öltözött Zsófit. Miután látta, hogy társainak hiányzik a kislány, visszavarázsolta. Azt követően egész gyerekcsoportot tüntetett el, de végül ők is hiánytalanul előkerültek.

Rácz Gyulától, a tavaly alakult Babucsza egyesület elnökétől, aki 1959 óta a településrészen él, megtudtuk, hogy a közösségi házat, amelynek épületében előtte italbolt működött, az önkormányzat vásárolta meg, újította fel és bocsátotta az ott élők rendelkezésére. A házat családi, baráti programokra, kulturális rendezvényekre - a házirend betartásával - mindenki igénybe veheti.

Az idén már eltöltött ott egy kellemes délutánt egy fiatalokból álló társaság. Egy hölgy felvetette, szívesen töltené a szabad idejét egy női olvasóköri, amelyben kézimunkázni is lehetne, és a tagok megbeszélhetnének mindent, ami egy háztartást vezető asszonyt érdekel. Az elnök örömmel látja őket, ha megszervezik a programjukat. Megtudtuk, a településrészen élők már kétszer szerveztek karácsonyi programot, az idén májusfaállítás is terveznek. Főként a fiatalokat szeretnék bevonni, hogy mire felnötte válnak, igényeljék a közösségi életet. *T.A.*

Valenti-napi batyus farsang

A Tósokberéndért Egyesület fiataljai két legyet ütöttek egy csapásra február 14-én, amikor egy rendezvény keretében ünnepelték a Valentin- napot és a farsangot.

A műsorvezető, *Rejtőné Csizmadia Márta*, köszöntötte a vendégeket, majd a Nagycsaládosok Veszprémi Egyesülete hangulatos, vidám kánkánt táncolt, beöltözött férfiak közreműködésével. A produkciót az igen sokrétű *Ozorai házaspárnak* köszönhetők a jelenlévők, akik az előadásban résztvevőket finom vacsorával vendégtették meg.

Ezt követve „szerelmes és házaspárok” versenye következett. A zsűri feladatait *Gróf Alexandra* szervező látta el a közönséggel együtt. Az előre jelentkező párokat még néhányan követték és szerelmekkel kapcsolatos tesztet tölthettek ki, ahol a fiatalabb párok diadalmaszkodtak. A verseny folytatásában párcták folytak. Ki mennyire ismeri a párját külső és belső tulajdonságában, érdeklődési körében? A végére maradt két pár pedig összemerte



A Nagycsaládosok Veszprémi Egyesülete kánkánt táncolt, beöltözött férfiak közreműködésével (Fotó: Györkös)

tudását zenefelismerésben és tánc tudásban. A versenyt *iff. Ozorai Sándor* és kedvese nyerte meg *Szalai László* és párja előtt.

A jelmezversenyben a nőknél *Geriné Lukács Melinda* vehette át jutalmát, a férfiaknál *Szalai László* lett az első. Köszöntötték a jelenlévők az előző este a Bánki szalagavatóján bálkirállyá választott *Csánitz Márkot*, aki az egyesület legutóbb felvett öt fiataljában párcták folytak. Ezután fél 11-ig a tombolasorsolásig ropták a különböző generációk együtt a táncot.

A több mint félszáz értékes tombolatárgyat vállal-

kozók és egyesületi tagok ajánlották fel, amelyek között az idén is sok könyv talált gazdára, ez kevés ilyen jellegű rendezvényen fedezhető fel.

A főbb programok után hajnalig tartott a bál, melyhez a zenét az egyesület DJ-je, *Gróf Roland* szolgáltatja, mert az egyesületnek az is van, de vannak festői, fényképészei, zenészei, szakácsai, cukrászai, sportolói, táncos lábú fiai, énekesei, versírói és még lehetne sorolni a sok tevékenységet, amivel foglalkoznak, amihez értenek. *Cs.B.É.*



A kórusoknak már a megjelenése is hatásos volt (Fotó: Györkös)

Hétszínvirág óvodabál

A Tevékenységközpontú Óvodai Életmóddért Alapítvány február 7-én rendezte meg jótékonyági bálját a Kaszinóban a Hétszínvirág óvodába járó gyermekek javára.

A rendezvényen 210 vendég vett részt, a befolyt összeget az alapítvány kuratóriuma udvari játékok bővítésére, valamint gyermekjátékok és korszerű fektetők vásárlására fordítja.

A bált *Utassy István*, a Művelődési, Oktatási és Sportbizottság elnöke nyitotta meg, aki arról beszélt, mennyire fontos a jótékonyági bálon való részvétel, hiszen az Alapítványnak lassan már csak ebből származik bevétele.

A műsorban felléptek az óvoda tehetséges kis néptáncosai, a gyerekeket *Czaháné Dózsa Melinda* készítette fel. A bál zenét a Pulzus zenekar szolgáltatja, majd tombolasorsolás szakította meg a mulatságot, ahol a szép számmal felajánlott ajándéktárgyak találtak gazdára.

zsge

Az óvónők is beöltöztek

Hófehérke és a hét törpe kőrtáncot járt Pókemberrel és a tündérekkel. A béka az asztalnál süteményt evett, Malacka pedig szaladgált. Az ajkarendeki Regenbogen óvoda kicsinyei, a Süni és a Csigabiga csoport tagjai, a településrészen élők házában tartották farsangi délelőttjüket. Mint *Orbán Lajosné* óvónőtől megtudtuk, a program kezdetén a jelmezesek bemutatkoztak, majd közös játékkal, táncal telt a délelőtt. Az óvónők is beöltöztek. Tízóráira a szülők által vitt süteményt, gyümölcsöt fogyasztottak, majd megérkezett Robi bohóc, aki vidám műsorával fokozta a jó hangulatot. A télűző mulatság kieszabás-égetéssel fejeződött be. *T.A.*

Családsegítő játszóházban

Farsangi játszóházban vehetett részt minden alkotó kedvű kicsi és nagy február 9-én a Családsegítő Szolgálat helyiségében. A kislányok körében a királylányos, a fiúknál pedig a Batman-álarok arattak sikert. Néhányan jelmezeiket is elhozták, akik ezért ajándékban részesültek. Február 14. Bál nap, amelyre - meglepetésként - ajándék „szívecskés csigákat” készítettek a gyerekek. A nagy barakcsolás közepette édességet és üdítőt is fogyaszthattak. A gyönyörű hóesésben sok kis álarcos színesítette a havas tájat.

Televíziós iskolakóstoló

Az iskolába készülő nagycsoportosok szüleinek ajánlja figyelmébe a TV Ajka a jövő héten induló sorozatát, amely az ajkai általános iskolákat hivatott bemutatni, hogy megkönynyítse a döntést: „Vajon melyik iskolába írassam leendő első osztályos gyermekemet?”

Köztudott, hogy az első osztály meghatározó a kisiskolások életében, nagyon sok múlik a tanító nénin, akinek amellett, hogy megtanítja a kicsiket írni, olvasni, számolni, elsősorban meg kell szeretetnie az iskolát a gyerekekkel. Az óvodából kikerülő kis elsősöknek a legnehezebb az, hogy bele kell szokniuk az új környezetbe, és el kell sajátítaniuk azokat a szokásrendeket, amelyek

végigkísérik a még hosszú éveikig tartó tanulásukat.

A TV Ajka február 23-i, hétfői adásában a Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium induló első osztályairól láthatnak összeállítást a tévénézők, február 25-én, szerdán pedig a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola mutatkozik be. A Borsos Miklós Általános Iskola és az ajkarendeki Laschober Mária Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola bemutatására március 2-án illetve 4-én kerül sor.

A TV Ajka adásai 19 óra-
kor kezdődnek, adást követő napokon délelőtt 9 óra-
kor vannak az ismétlések, de az ajka.ma honlapon is megtekinthetők.

zsg

Téلبúcsúztató koncert

Az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar tisztelettel meghívja Önt és családját Téلبúcsúztató minősítő hangversenyére február 21-én 18.00 órakor a művelődési központ színháztermébe.

Vezényel Szűcs Krisztián karnagy, közreműködik az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar Mazsorett Csoportja, művészeti vezető Angermayer Tamásné. Minden érdeklődőt szeretettel várunk! Ingyenes belépőjegy igényelhető a művelődési központ információs központjában.

Február 20-án 18.00 órakor a koncert nyilvános próbája lesz a művelődési központ színháztermében.

POSTALÁDÁNKBÓL

Győri „séta-túra”

Az Ajkai Bánki Donát Természetbarát Egyesület szervezésében – a kemény hétvégi túrák mellett – egyre népszerűbbek az úgynevezett „nyugdíjas séta-túrák”. Bármilyen idő van, kétféle társadalom összefogott újra és újra találkozunk harmincan, negyvenen, hogy 8-10-12 kilométeres utakat járjunk be.

Február 4-én nem a havat tapostuk, s nem jég hátán csúszkáltunk, féltve az idős korosztályt, inkább Győrbe utaztunk múzeumok és kiállítások látogatására.

A vonat ablakából azért megcsodálhattuk a romantikus Cuha-völgyet. Frissen esett hó takarta a szépséges tájat. Tán ilyen bájosnak sohasem láttuk! Nem csoda, hogy a turista társadalom összefogott a 11. számú Veszprém-Győri vasútvonalért, s megmentették a bezárástól. A legromantikusabb része, azóta műemléki védelem alatt álló alagútjaival, hidjaival együtt. A kis piros vonat most is teljesen megtelt.

Győrbe érkezve először fotókiállítást néztünk meg a Vasutas Székházban a Cuha Vasútról, és az arra járó vonatokról. Majd a belvárosi séta után, a Zichy Ferenc Látogató Központ idegenvezetőivel az egyházi gyűjtemény következett. A kiállítások Győr történelmi központjában, a Káptalanházban kezdődtek. Majd a Bazilikában láttuk a Szent László hermet, a Könyvező Szűzanya kegyképét, Boldog Apor Vilmos sírját, és a Bazilika Múzeumot. Besétáltunk a 2004-ben létrehozott, Apor püspök élettörténetét, vértanú halálát bemutató emlékkiállításra. Ezután a szentek tonya következett. A mintegy 200 csigalépcsőn a kiállítóba feljutva a párás idő ellenére megcsodálhattuk a város egyedülálló panorámáját. Utána az Egyházmegyei Kincstár és Könyvtár került sorra. Értékes ötvös remekeket, pompás textil garitúrákat láthattunk, melyeket a különféle szertartásokkor alkalmaztak. Illet megkeresni és megnézni a Borsos Miklós kiállítást. Az ajkai kötődésű művész munkái is tetszettek. Természetesen Kovács Margit (1902-1977) keramikus művész kiállítását sem szabadott kihagyni. A győri szünetes művészeti értékes anyagot hagyott a városra.

Tudjuk, Győr még sok-sok látnivalót kínál, de egy napba ennyit sikerült belesűríteni. S igaz van a Múzeumház prospektusának: „Egy város nem téglá, kő, beton halmaz. Egy városnak lelke, szelleme van!” E lélekből, szellemből sokat kaptunk, s jó szívvel, örömmel vittük magunkkal haza.

Csuba Erzsébet, klubvezetési tag

PROGRAMAJÁNLÓ

Moziműsor

Az aktuális moziműsor filmmértékekkel bővítve olvasható az Ajka.Ma honlapon!

Csingiling és a Soharém legendája 3D - színes, magyarul beszélő, amerikai családi animációs film, 76 perc - február 21-22. szombat-vasárnap 13.00

SpongyaBob: Ki a vízből! 3D - színes, magyarul beszélő, amerikai családi animációs film - február 19. csütörtök és február 25. szerda között hétköznap 16.30 illetve szombat-vasárnap 14.30, 16.30 valamint február 28-29. szombat-vasárnap 14.30

Shaun, a bárány - a film - színes, angol-francia animációs kalandfilm - február 26. csütörtök és március 4. szerda között hétköznap 16.15, illetve szombat-vasárnap 13.00, 16.15

A sűrke ötven árnyalata - színes, magyarul beszélő, amerikai romantikus dráma - február 19. csütörtök és február 25. szerda között csütörtök, szombat, hétfő és szerda 18.15, péntek, vasárnap és kedd 20.30, valamint pénteken, szombaton 22.30-kor is!

Kingsman: A titkos szolgálat - színes, amerikai angol akciófilm, 129 perc - február 19. csütörtök és február 25. szerda között csütörtök, szombat, hétfő és szerda 20.30, péntek, vasárnap és kedd 18.15

Amerikai mesterlövész - színes, amerikai háborús filmdráma, 134 perc - február 26. csütörtök és március 4. szerda között minden nap 20.30

Rendíthetetlen - színes, magyarul beszélő, amerikai életrajzi dráma, 137 perc - február 26. csütörtök és március 4. szerda között csütörtök, szombat, hétfő és szerda 18.00

Blackhat - színes, magyarul beszélő, amerikai akcióthriller, 135 perc - február 26. csütörtök és március 4. szerda között péntek, vasárnap és kedd 18.00

TV Ajka, a város televíziója

Február 20. (péntek)

19:00 Híradó
Magazinműsor: Sajtótájékoztató: Pad Ferenc - az MSZP és a DK jelöltje. Az első 800 év - Gyepes

Február 21. (szombat)

9:00 A pénteki adás ismétlése
Február 23. (hétfő)

19:00 Híradó
Magazinműsor: Az Ajka Városi

Bányász Fúvószenekar Téلبúcsúztató minősítő hangversenye. Iskolakóstoló: bemutatkozik a Fekete - Vörösmarty iskola. Másodszor lesz kolbásztöltő fesztivál Tósokberénden

Február 24. (kedd)

9:00 A hétfői adás ismétlése

Február 25. (szerda)

19:00 Híradó
Magazinműsor: Sport: kézilabda, teke. Iskolakóstoló: bemutatkozik a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola. Mi lesz a piaccal?

Február 26. (csütörtök)

9:00 A szerdai adás ismétlése

Február 27. (péntek)

19:00 Híradó
Magazinműsor: Az első 800 év - Padrag

Február 28. (szombat)

9:00 A pénteki adás ismétlése
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a www.ajka.ma honlapon!

Művelődési házak

Február 20-án 18.00 órakor az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar Téلبúcsúztató minősítő hangversenyének nyilvános próbája a művelődési központ színháztermében.

Február 21-én Somló-hegyi gyalogos nyílt túra Ozorai Sándor vezetésével. Találkozó az ajkai vasútállomáson 8.45 órakor.

Február 21-én 14.00 óratól a helyi általános iskola farsangi mulatsága a Padragkúti Művelődési Házban.

Február 21-én 18.00 órakor az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar Téلبúcsúztató minősítő hangversenye a művelődési központ színháztermében.

Február 24-én 14.30 órakor és 25-én 10.00 és 14.30 órakor a bérletes gyermekszínházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Hókirálynő Meseszínpad előadásában A vitéz Csulánó című előadás tekinthető meg.

Március 2-án 15.00 órakor a Nyugdíjas Szabadegyetem előadása a művelődési központ színháztermében. Rehabilitáció és lehetőségek címmel Gáspár Veronika tart előadást.

Március 8-án 18.00 órakor Nőnapi operettgála a Pesti Magyar Operett előadásában. Sztarvendég: Osvald Marika.

Civil Ház

Február 23. hétfő

9.30- Foltvarró Klub Rácz Mária
14.00- Timföldgyári Nyugdíjas Klub Horváth Sándorné
16.30-18.00 Flowers Aerobik 1.-2. oszt. versenycsoport Csonkáné Krütznér Márta

17.30- FIT-BALL Halászné Bognár Adrienn

18.00- Meridián torna Vajda Zsuzsanna

18.00- BODYPUMP

19.00- FIT-BOX

20.00- CROSS FIT Halászné Bognár Adrienn

Február 24. kedd

8.15- Nyugdíjas Egészségmegőrző torna

9.30- Kézimunka Klub Garainé Kisbej Ágnes

15.00 Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub Simon Sándorné

16.00- Modelllező Szakosztály II. lési Oszkár

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

16.30-18.00 Flowers Aerobik kezdők, 1.-2. oszt. versenycsoport

18.00-19.30 Flowers Aerobik Basic csoport Csonkáné Krütznér Márta

18.00- PRO-FIT

19.15- TRX Halászné Bognár Adrienn

Február 25. szerda

9.00- Ingyenes vércukor-és vérnyomásmérés Mező Jánosné

15.00 Üvegyári Nyugdíjas Klub Süle Istvánné

16.30-18.00 Flowers Aerobik 1.-2. oszt. versenycsoport

18.00-19.30 Flowers Aerobik Basic csoport Csonkáné Krütznér Márta

17.00- PRO-FIT

19.00- FIT-BOKSZ

20.00- CROSS FIT Halászné Bognár Adrienn

Február 26. csütörtök

9.00- Hatha Jóga Dr. Szabó Ildikó

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

16.30-18.00 Flowers Aerobik kezdők, 1.-2. oszt. versenycsoport

Csonkáné Krütznér Márta

18.00- BODYPUMP

19.30- TRX Halászné Bognár Adrienn

Február 27. péntek

16.00- Modelllező Szakosztály II. lési Oszkár

18.30- FIT-BOKSZ Halászné Bognár Adrienn

Február 28. szombat

14.00- „Sárkánytűz” szerepjátékosok

Panellakók mozgalmas hónapjai

Betöltötte célját a Panellakó Civilek program, hangzott el a projekt záró előadásán február kikencedikén.

A Kossuth, Ifjúság, Verseny, a Sport, a Kórház, az Újélet és a Kohász utca lakóit célcsoportnak tartó program feladata volt a lakosság, az intézmények és a civil szervezetek közti kapcsolat erősítése, a szabadidő hasznos eltöltésére rendezvények szervezése, tanácsadások, előadások tartása. Az akcióprogramok között volt ökonap, selektív hulladékgyűjtés, preventív nap, kézművesek utcája. A klubfoglalkozások között a sport éppúgy szerepet kapott,

mint a kézművészet, a hagyományörzés és a foltvarrás. A pályázat ideje alatt, 2013. december 10. és 2015. február 9. között 122 közösségi program valamint 224 óra tanácsadás zajlott le. Az idén januárban adták át a felnőtteknek készült sporteszközöket a Civil Ház udvarán. A program által finanszírozott klubokban különféle sportágakkal, szabadidős tevékenységekkel ismerkedhettek meg az érdeklődők. Mivel a pályázat a 40 év alattiakat célozta meg, a családi pénzügyi tervezés, a gyermek jövőjének anyagi megalapozása, a karácsonyi ajándékkészítés is

szerepelt az előadások témái között. Nyáron 37 gyereknek szerveztek napközis táborot. Az érdeklődők számára minden program ingyenes volt. A rendezvények nagy érdeklődés mellett zajlottak, nem csupán a panellakóban élők látogatták azokat, hanem érkeztek a külső kerületekben lakók is. A program jótékony hatása a pályázat által finanszírozott időszak lezárulta után is érezhető lesz, a rendezvényeken kötött barátságok, ismeretségek, klubok közti kapcsolatok továbbra is színesebbé teszik az itt élők mindennapjait.

T.A.

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

NB II.

Az FC Ajka szombaton 14 órakor lép pályára a Sopron vendégeként.

Téli Kupa

szombat: Sümeg VSE – Úrkút SK (10.00), Dörög-Halimba SE – Csabrendek FC (12.00), FC Ajka U21 – Ajka Kristály SE (14.00)

Téli Terembajnokság

Döntő

február 21. (szombat): Bakony FC – Viva Tours Ajkarendek (9.00), Mágusok – Fitromax (9.35), Fitromax – Bakony FC (10.10), Viva Tours Ajkarendek – Mágusok (10.45), Mágusok – Bakony FC (11.20), Fitromax – Viva Tours Ajkarendek (11.55)

Kézilabda

A Le Belier a Keszthely együttesét fogadja szombaton 18 órakor. A juniorok 16 órakor kezdenek.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

Felkészülési mérkőzés

Dunaújváros PASE – FC Ajka 3-2 (1-1)
Ajka: Jánosa, Asztalos, Pákai, Köles (Gunther), Zámbo (Zsirai), Nagy B. (Kalász), Németh L. (Pál D.), Lattenstein (Varga G.), Major (Merk), Sowunmi (Mihalecz P.), Szabó Zs. (Besztercei), vezetőedző: Zoran Kuntic
góll: Németh L., Pál D.

Téli Terembajnokság

Velvet Lounge Café – Bakony FC 0-5, Colo – Viva Tours Ajkarendek 0-1, Roma SC – Mágusok 1-7, Fitromax – Teka-Szuperinfo 5-3

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Az ajkai bringások ezüstérmeket szereztek a Nyugat Maratonon

Bíznak a jó rajtban

A labdarúgók és a kézilabdázók számára is indul a bajnokság a hétvégén. A felkészülés miatt egyik edző sem lehet maradéktalanul elégedett.



Az FC Ajka labdarúgó csapata

(Fotó: Györkös)

Hétvégén rajtol az NB II-es labdarúgó bajnokság. Az FC Ajka Sopronban kezdi meg a szereplését. Zoran Kuntic, a csapat vezetőedzője szerint nehéz sorsolás vár rájuk a tavasz elején, de megpróbálnak minél több pontot gyűjteni a kezdeti fordulóiban. Ezt nehezíti, hogy a felkészülés nem sikerült kifogástalanra, a tréner ugyanis szerette volna több NB II-es csapat ellen is pályára küldeni tanítványait. Ráadásul több játékos is vírusos megbetegedést szenvedett össze, aminek köszönhetően a hetekig tartó alapozást gyakorlatilag előlről kezdhette

a felépülése után. A keretben is történtek változások, Mogyorósi József és Rajos Gábor távozott, viszont több fiatal is érkezett. A középpályásként bevethető Nagy Bálint Veszprémből, a jobb- és baloldali támadóként is játszó Bölcsföldi Milán a Szombathelyi Haladástól került Ajkára, míg Besztercei Attila szabadon igazolhatóként jött, órá szintén a támadó alakzatban számít Zoran Kuntic. A jobbszélsőként futballozó Pál Dávid a Vasastól, a háttérben bevethető Zsirai Martin pedig a Haladástól érkezett kölcsönbe.

A férfi kézilabdázók is befejezték a felkészülést, és izgatottan várják a bemutatkozó mérkőzést a tavaszi szezonban, amit hazai pályán a Keszthely ellen vívnak meg. A labdarúgókhöz hasonlóan az edzések itt sem zajlottak felhőtlenül, sok fiatal játékos ugyanis a főiskolai, egyetemi elfoglaltságok miatt többször is hiányzott. Poór Tamás edző emellett a nyitómérkőzésen nem számíthat az eltiltott Bajnóczi Mátéra és a vélhetően térdműtéten áteső és amiatt fél évet kihagyó Eröss Péterre. Kérdéses Rozmán Gergő játéka is, aki az utóbbi edzésekben nem tudott részt venni. A tréner mindezek ellenére bizakodó, mivel a felkészülési mérkőzéseken megfelelően szerepelt a csapat, különösen az utolsó, Szentgotthárd elleni találkozó okozott kellemes csalódást, védekezésben rendkívül magabiztos teljesítményt nyújtottak a Le Belier tagjai. A keretben nem történt változás, de nincs kizárva, hogy az utolsó pillanatban sikerül valamelyik hiányposztra új játékost igazolni.

Hivatalosan is búcsúzott a Bakony Bike Team névtől és mostantól BringAjka néven működik to-

vább városunk kerékpáros klubja. Az eseményt nagy sikerű eredménnyel koronázták meg a bringások, hiszen az X-Trame Nyugat Maraton hegyikerékpár versenysorozat összesített eredményhirdetésén többször is a dobogóra szólították az ajkaikat. Az egyesület 80 csapatból a második helyezést érte el, amivel nagy múltú riválisokat utasított maga mögé. Kupával térhetett haza Nemes Renáta Boglárka (női rövidtáv, 2. hely), Tamásné Illés Angéla (Master 1 női, 1. hely), Varga Orsolya (Master 1 női, 2. hely) Hamar Péter (Master 1 férfi, 3. hely) és Ódor János (Master 2 férfi, 1. hely).

Szóka Júlia Debrecenben, a Hajós Alfréd Emlékversenyen 200 méter hátúszásban aranyérmeket, 200 méter mellúszásban és 200 méter vegyesúszásban ezüstérmeket szerzett. A Rája '94 Úszóklub másik tehetséges versenyzője, Kun-Szabó Fanni 400 m gyorsúszásban első, 200 méter hátúszásban és 200 méter mellúszásban harmadik helyen csapott a célba.

Csicsics Richárd

Érmek, győzelmek, rock 'n roll

Arany minősítést, győzelmeket, számos érmet szereztek a 2014-es évben is a Dinamik rock and roll klub táncosai.

A The Coore felnőtt lányformációs csapat megnyerte a Hevesen szervezett Magyar Bajnokságot, első helyezést ért el Pápán, Veszprémben, Ajkán, Székesfehérváron a pontszerző versenyben, második lett Budapesten. Az éves ranglistaverseny alapján arany minősítést elért csapat tagja volt Fülepi Anett, Heinfarth Diána, Heiger Anett, Soós Anna, Horváth Vivien, Kövesi Kira, Bokkon Bettina, Bálint Eszterla. Edzőjük Horváth Márk.

A Chits felnőtt lányformációs csapat tizedik helyezést szerzett a Hevesen megrendezett Magyar Bajnokságon, harmadikként végzett az ajkai, negyedik-



A táncosok szorgalmasan és sikeresen

(Fotó: Györkös)

ként a pápai pontszerző versenyen. A csapat tagja volt Czendrei Luca, Csánicz Laura, Cili Anna, Csabai Dóra, Metzger Réka, Pálfi Petra, Váczi Adrienn, Fiausch Alexandra. Edző Matán Szilvia, Horváth Márk, Horváthné Baráth Piroska.

Ugyancsak sikeresen szerepelt a Kék villám

children – 11 év alatti korcsoport – bronz minősítést elért lány nagyformációs csapata. A pápai és ajkai pontszerző versenyen első helyen végeztek, Székesfehérváron harmadikak, Budapesten hatodikak lettek, Pécsen a Magyar Bajnokságon a hetedik helyezést szereztek meg. A csapat tagja, Bárdosi Violetta,

Bartha Laura, Füredi Flóra, Kiskovács Luca, Tordai Luca, Rába Enikő, Bokony Sára, Fazakas Hanna, Pavlik Anna, Schell Petra, Erdélyi Hanna, Matyikánics Lili. Edzőik Matán Szilvia, Horváth Márk, Horváthné Baráth Piroska.

A Candy Girls children lány kismformációs csapat ezüst minősítést szerzett pontszámai alapján. A gyerekek megnyerték a pápai és az ajkai pontszerző versenyt, Balatonfüreden harmadikként, Budapesten hatodikként végeztek, a Pécsen tartott Magyar Bajnokságon pedig az ötödik helyezést szereztek meg. A csapat tagja volt Bárdosi Violetta, Bartha Laura, Füredi Flóra, Kiskovács Luca, Tordai Luca, Rába Enikő. Edzőik Matán Szilvia és Horváth Márk.

T.A.

Gyermekszínház

A Hókirálynő Meseszínpad A vitéz Csulánó című misztikus indiai meseje február 24-én 14.30 órakor a Bogáncs bérletben, február 25-én 10.00 és 14.30 órakor a Hófehérke és a Vuk bérlet keretében látható a művelődési központ színháztermében.

A legenda szerint Nanda király Góvardahan hegyei közelében élt népével. A király egyetlen reménye Csulánó, a fia, aki azonban nem királyfihoz illően viselkedik, mert szemtelen, pimasz, engedetlen, s nem hallgat apja intő szavára. A maharadza fél Indra isten haragjától, aki „ura gondolatnak, szónak”, és hogy észre ne vegye égi birodalmából a királyfi rossz cselekedeteit, s azokért ne hogy népét sújtsa haragjával Szájbidzsót, a tanítót rendeli mellé, hogy oktassa, nevelje. Csulánó nem fogadja meg a tanácsokat, s a bölcs tanítót is csúnyán kicsúfolja...

LAPSZÉL

Véradás

Február 25-én (szerdán) 10-től 17 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben.

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Zéhman Ákos és Kovács Beáta január 27-én Celledömölkön született kisfiát, Botondot, Szegedi Ferenc és Kertész Ágnes február 1-én született kislányát, Dóra Ágnes, Galambos Zsolt és Jákói Szilvia február 5-én született kisfiát, Flóriánt, Kálmán Szabolcs és Müller Viktória február 7-én Veszprémben született kislányát, Linettet.

Képviselői fogadóóra

Gerencsér Hilda önkormányzati képviselő fogadóórát

tart február 23-án (hétfőn) 16 órától a bódéi közösségi házban, amelyre elsősorban a bódéi és Kandó lakótelepi lakosokat várja.

Diabetes klub

A Diabetes Klub február 24-én 14 órakor a vmnkban tartja soron következő foglalkozását, ahová minden érdeklődőt szeretettel várnak, nemcsak a klubtagokat.

Televíziós Panaszláda

A TV Ajka műsorán Panaszláda címmel közérdekű problémákkal foglalkozó sorozat indul. Ha Önnek is van olyan panaszja, problémája, amit szívesen tárna a nyilvánosság elé, kérjük, írja meg az ajkatv@ajkanet.hu e-mailcímmel!

Bűnmegelőzés a nyugdíjasoknál vetélkedővel

Nyugdíjas klubok vetélkedője zajlott február 9-én a „Mélto élet esélye” Idősek Otthona Frankel Leó utcai épületében, amelynek fő témája a bűnmegelőzés volt.

Az Ajkai Rendőrkapitányság bűnmegelőzési programjának keretében az Idősügyi Munkacsoport és az Időskorúak Gondozásáért Alapítvány közös szervezésben rendezett vetélkedőt a város nyugdíjasklubjai részére. *Kleinhans Terézia*, a Szociális Szolgáltató és Gondozási Központ vezetője elmondta, célul tűzték ki, hogy segítsenek az időseknek tanácsokat adni, hogy minél ritkábban legyenek a bűnözők áldozatai, ezért minden alkalmat megragadnak, hogy felhívják a figyelmet a vagyonuk és a testi épségük védelmére. A szervezők remélik, hogy a nyugdíjasok a klubjaikban beszámolnak a vetélkedőn szerzett tapasztalataikról, azzal is segítve körükben a bűnmegelőzést.

A rendőrség részéről *Gyuris Mónika* rendőr főhadnagy és *Molnárné Bodor Ida* rendőr őrnagy vezette a vetélkedőt. Feladatok között szerepelt szövejtény, KRESZ-teszt kerékpárosoknak és activity feladvány. Négyfős csapatok vettek részt a versenyben. A megjelent 11 csapat vetélkedését az Üveges Nyugdíjas Klub 2-es csapata nyerte meg. A csapat tagjai *Süle Istvánné*, *Lukács Béláné*, *Soós Ferencné* és *Fonyódi Józsefné* voltak. Jutalmuk világító mellény és ajándéksomag volt. Második helyezést ért el a „Nosztalgia” Nyugdíjas Klub, akik világító bevásárló szatyrot és ajándéksomagot vihettek haza. Harmadik a Nyugdíjas Baráti Kör Padragról, akik világító kulcstartót és szintén ajándéksomagot kaptak. Minden résztvevő csapat naplót és a Gondozási Központ által összeállított csomagot kapott jutalmul.

Cs.B.É.

ÜGYELETES PATIKÁK

Ügyeleti időszakok: hétköznapokon: 20-22 óra között, szombaton: 20 órától vasárnap reggel 8 óráig, vasárnap: 19-órától hétfő reggel 8-ig, hétközbeni ünnepnapokon: 8-tól 22-ig. Szombaton és vasárnap ügyeleti időn kívül a Tescóban működő Szívárvány gyógyszerértart nyitva.

február 20. péntek: Kígyó Patika, Frankel Leó u. 16.
február 21. szombat: Kristály Patika, Kórház
február 22. vasárnap: Szívárvány Patika, Tesco
február 23. hétfő: Calix Patika, Semmelweis u. 2.
február 24. kedd: Hárs-Körös Patika, Alkotmány u. 20.
február 25. szerda: Horizont Patika, Szabadság tér 10.
február 26. csütörtök: Kígyó Patika, Frankel Leó u. 16.
február 27. péntek: Kristály Patika, Kórház
február 28. szombat: Szívárvány Patika, Tesco
március 1. vasárnap: Calix Patika, Semmelweis u. 2.

APRÓHIRDETÉSEK

Tör? Nyom? Billeg? Leesik? Fogtechnikus

Ajka, Kossuth u. 35/4. (Marci bolttal szembeni zsákutca) Bejelentkezés: 06/20/440-5490, 88/778-620

Játékok újrahasznosított anyagokból

Az elhasznált, megkopott CD lemez sem hulladék a Fekete – Vörösmarty iskola alsó tagozatosai számára, hanem az öko kézműves foglalkozás egyik fontos kelléke.



Gyurkóné Kecskés Tünde és Ludvai Dóra a munkáikkal

(Fotó: Tisler)

Több család karácsonyi asztalát díszítette CD lemezből készített mécesstartó, amelyre a csillagokat is újrahasznosított anyagból vágják ki az alkotni szerető gyermekek. Mint a foglalkozást vezető két tanítónő, *Gyurkóné Kecskés Tünde* és *Ludvai Dóra* elmondta, halat is készítettek már az adathordozóból. Az ötletet az adta az ökoszakkör létrehozásához, hogy tudatosítani szeretnék a gyermekekben, hogy a hulladékból szép

játékokat, ajándéktárgyakat, lakásdíszet készíthetnek, közben ügyesednek is és fejlődik a fantáziájuk. Az örökös ökoiskola címet elnyert intézmény pedagógusai számára a heti egy alkotó foglalkozás kiváló lehetőség arra, hogy hangsúlyozzák a környezet-tudatos gondolkodás, a fenntartható fejlődés fontosságát. A szakkörre a másodikosok, valamint összevont csoportban a harmadikosok és negyedikesek járhatnak. A gye-

rekszoba díszé és praktikus tárgya lehet a fél literes üdítő flakontól készült, malacot ábrázoló persely. A malac orra, vagyis a kupak lecsavarása után könnyen a megtakarított pénzéhez jut a kisdíák. A szakkörösök már tudják, hogy a kiürült üdítő flakon, a tejfőző doboz, a más foglalkozáson megmaradt papír, a papírtörő gurigája sem a hulladékgyűjtőbe való. Az üdítő üveg aljából és maradék papírból békát készíthetnek, különböző színű kupakok jól mutatnak felragasztva faliképként, vagy hűtőmágnesként. A parafadugóból a kisiskolások malacot készítenek.

A hűtőmágis ugyan még heteket kell várni, de a tanítók már gondolkodnak azon, hogy milyen ajándékok készítésébe vonják be a 8 – 10 éveseket. Az egyik foglalkozáson feldarabolt papírtörő gurigából kemény papírra ragasztott nyúl készül majd, hosszú fülekkel. A tanítóktól megtudtuk, a saját ötleteik megvalósítása mellett az interneten is gyakran keresgélnek. Az alkotni szeretőket szívesen osztják meg másokkal a tudásukat, így van miből válogatni.

T.A.

CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL

Nagy durranásra készül az MVP

Ajka és térsége lányai már rég szívükbe zárták a három géppuskalábú és angyaltorkú fiút, akik lassan országos hírnévre is szert tesznek. Az MVP formáció (*Horváth Kevin*, *Titi Christopher* és *Karika Zénó*) sosem unatkozik: rengeteg a felkérés, senkit nem utasítanak vissza. Szívügyüknek tekintik a jótékonykodást, gyakran lépnek fel olyan koncerteken vagy ők maguk csinálnak olyan „bulit”, ahol rászorulókat segíthet-

nek a belépők bevitelével. Rajongótáboruk egyre nő, már jócskán akad a koncertjeiken tapsoló-táncoló közönségben középkorú is, aki kedveli zenéjüket.

Még Egerben kötött szoros barátság a három fiú és *Majka* között, aki azóta is egyengeti a tehetségek útját. Új zenével állnak hamarosan a közönség elé. Új zenéhez pedig új klip is dukál! Ami készül, csak úgy ég a munka a fiúk keze alatt. Sike-

rük garanciája nem más, mint az őket felkészítő, segítő *Burai Krisztián*, az év producere, aki nagy lehetőségeket lát a formációban. Hasonló jókat mond a fiúkról *Majka* is, aki profizmusával segíti, hogy a hamarosan a TV2-n látható produkció „nagyot szóljon”. A „Milx” reklámban is feltűnő formáció tehát ismét újat hoz a könnyűzenei életbe, újat hoz Ajka életébe.

Vargáné Czobor Andrea

Házasságmegtartó tanácsok

Az Ajkai Református Gyülekezeti házban tartotta soron következő házassággondozó előadását *dr. Barancsi Márta* és *dr. Jámber Imre*, akik a Bibliái Házassággondozó Szolgálat munkatársai.

Az előadás címe „Mi az, ami elromolhat a házasságban?” Az alapokat február 13-án 18.30-kor *Fütfő Róbert*, magyar származású amerikai lelkész írásai szolgáltatták, amelyek rendszeresen olvashatók a Házassággondozó Szolgálat magazinjában. Írásai egyedülállóak hazánkban a házasságról szóló bibliai szemléletű irodalomban.

Az orvos házaspár az elő-

adás elején a jó házasság ismeretét ismertette, a bensőséges kapcsolattól az egymás elfogadásán keresztül a közös célokért való szerepvállalásig. Majd Murphyt idézve – „ami elromolhat, az el is romlik” – a házasságra utaltak. Mitől romolhat el egy házasság? – tették fel a kérdést.

Amikor elmélyülnek a konfliktusok, belső üresség, hiányérzet alakul ki és a szükségletek betöltetlenné válnak, elvárások, igények megvalósításának a hiánya lép fel. Erre, ha rájönnek, akkor mindkét fél megbántva érzi magát és a segítő öléis helyett a viták sorozata következik. Kritizá-

lás, jellembírálát, védekezés, majd a menekülés. Ekkor már mindkét fél identitása leromlik, képtelenek megbízni egymásban és elindul a konfliktusok lavínája. Ebből a kiutat keresve alkalmazni kell a kommunikációs technikákat, a bizalomra való törekvést, önértékelést. Mindkét félnek törekednie kell a megfelelő-ségre és vissza kell találnia Istenhez is.

Ezek után személyes tapasztalások közös megbeszélésével zárult az előadás. A következő foglalkozás március 20-án lesz.

Cs. Bosits Évi

Herczeg OPTIKA

COMPUTERES
SZEMVIZSGÁLAT



DR. SCHVÖLLER MÓNIKA
szemész szakorvos,
gyermekszemész, kontaktológus